
令和３年度　学校評価（アンケート結果）

(1) 　生徒による評価

①
学校は英語検定や漢字検定等の資格取得に取り組む
よう指導していると思いますか。

②
朝の学習は自らの学習の役に立っていると思います
か。

③
進路別クラス編成や習熟度別の授業が自らの学習の
役にたっていると思いますか。

④
学校は学力・知識を身につけられるような分かりや
すい授業をしていると思いますか。

⑤
学校は進路実現のために必要な情報や資料を提供し
ていると思いますか。

⑥
学校は生徒が健康で高校生活を送れるよう配慮して
いると思いますか。

⑦
先生方は生徒の相談にきちんと対応していると思い
ますか。

⑧
上高では部活動が活発に行われていると思います
か。

⑨
あなたから見て生徒はＨＲでの係や委員会の活動に
主体的に取り組んでいると思いますか。

⑩
学校は上高精神「気持ちよい挨拶」「きちんとした
服装」「きれいな環境」を実践するよう指導してい
ると思いますか。

⑪
学校はいじめの防止・解決に取り組んでいると思い
ますか。

⑫
学校は、新型コロナウイルス感染症予防や臨時休業
に対応する措置を十分にとったと思いますか。

⑬
あなたは上三川高校に入学して良かったと思います
か。
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Ａ そう思う

Ｂ どちらかというとそう思う

Ｃ どちらかというとそう思わない

Ｄ そう思わない


